
右図は、人が台車を10Nの力で押すときのようすを、矢印で表したものである。こ

れについて、次の問いに答えなさい。

（1） P点は、力がはたらいている点である。このP点を何といいますか。

（2） 1Nの大きさを長さ0.5cmの矢印で表すとすると、右図の矢印は何cmにすれば

よいですか。

右図は、300gの球が天井からひもでつるされているようすを表したもので

ある。この球にはたらく重力を、矢印を使って表しなさい。なお、100gの物体に

はたらく重力の大きさを1Nとする。また、右図の1目盛りを1Nとする。

右図のように、上皿てんびんの左の皿に物体をのせ、右の皿に合計60gの分銅のせる

と、ちょうどつり合った。これについて、次の問いに答えなさい。

（1） 上皿てんびんではかった量を何といいますか。

（2） 月面上の重力は、地球上の重力の である。

① この物体を、月面上でばねばかりを使って重さをはかると、何Nを示しますか。なお、地球上で100gの物体に

はたらく重力の大きさを1Nとする。

② この物体を月面上で上皿てんびんの左の皿にのせると、右の皿には合計何gの分銅をのせるとつり合います

か。

「実戦DO!」 P6【力の表し方】
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右図は、人が台車を10Nの力で押すときのようすを、矢印で表したものである。こ

れについて、次の問いに答えなさい。

（1） P点は、力がはたらいている点である。このP点を何といいますか。

（2） 1Nの大きさを長さ0.5cmの矢印で表すとすると、右図の矢印は何cmにすれば

よいですか。

右図は、300gの球が天井からひもでつるされているようすを表したもので

ある。この球にはたらく重力を、矢印を使って表しなさい。なお、100gの物体に

はたらく重力の大きさを1Nとする。また、右図の1目盛りを1Nとする。

右図のように、上皿てんびんの左の皿に物体をのせ、右の皿に合計60gの分銅のせる

と、ちょうどつり合った。これについて、次の問いに答えなさい。

（1） 上皿てんびんではかった量を何といいますか。

（2） 月面上の重力は、地球上の重力の である。

① この物体を、月面上でばねばかりを使って重さをはかると、何Nを示しますか。なお、地球上で100gの物体に

はたらく重力の大きさを1Nとする。

② この物体を月面上で上皿てんびんの左の皿にのせると、右の皿には合計何gの分銅をのせるとつり合います

か。
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